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Καπνιστές και άτομα με αναπνευστικά προβλήματα

εξετάστηκαν δωρεάν σε Πρόγραμμα Σπιρομέτρησης στην Πυλαία

THESSNEWS-DESK

Πρωτοβουλία της Εταιρείας Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδας σε 60

πόλεις  σε συνεργασία με τον δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη

Η ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Δωρεάν σπιρομετρήσεις σε δεκάδες καπνιστές ανεξαρτήτου ηλικίας, αλλά και σε πάσχοντες

από χρόνιες αναπνευστικές παθήσεις πραγματοποιήθηκαν δωρεάν στον δήμο Πυλαίας –

Χορτιάτη και σε άλλες πόλεις της Βόρειας Ελλάδας στο πλαίσιο του ειδικού διαγνωστικού

Πρόγραμμα που  διοργανώνει η Εταιρεία Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδος (Ε.Ν.Θ.Ε.).

Στο Α’ ΚΑΠΗ Πυλαίας όπου πραγματοποιήθηκαν οι εξετάσεις για τον δήμο Πυλαίας –

Χορτιάτη προσήλθαν να εξεταστούν συνολικά 55 δημότες ηλικίας από 30 έως 90 ετών εκ

των οποίων 34 γυναίκες και 21 άντρες που είναι χρόνιοι καπνιστές ή αντιμετωπίζουν

δύσπνοια ή άλλα αναπνευστικά προβλήματα.

Στο πλαίσιο του προγράμματος που ολοκληρώνεται τον Νοέμβριο, συμμετέχουν συνολικά

60 πόλεις σε όλη την επικράτεια και υπολογίζεται ότι θα πραγματοποιηθούν περίπου 6.000

σπιρομετρήσεις σε καπνιστές ανεξαρτήτου ηλικίας, αλλά και σε πάσχοντες από χρόνιες

αναπνευστικές παθήσεις. Η πρωτοβουλία εντάσσεται στο πλαίσιο της εξωστρέφειας της

Εταιρείας Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδος, στοχεύει στην προσφορά υπηρεσιών πρόληψης

προς τους πολίτες όλης της χώρας και υποστηρίζεται από ειδικούς πνευμονολόγους

ιατρούς, που είναι όλοι ενεργά μέλη της Εταιρίας Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδος.

Όπως εξηγεί ο Πρόεδρος της Εταιρείας Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδος και Εντεταλμένος

Σύμβουλος Υγείας στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιατρός-Πνευμονολόγος Ηρακλής

Τιτόπουλος τα αποτελέσματα της κάθε εξέτασης ξεχωριστά θα αποσταλούν με κλειστό

φάκελο ονομαστικά στον κάθε δημότη που εξετάστηκε, ενώ θα χρησιμεύσουν ως στατιστικά

στοιχεία για την έρευνα. 

«Η νέα ηγεσία του υπουργείου Υγείας έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον και θα θέσει τον επόμενο

χρόνο υπό την αιγίδα του το πρόγραμμα της  δωρεάν σπιρομέτρησης που σχεδίασε και

υλοποιεί η Ε.Ν.Θ.Ε. Συμφωνήσαμε ότι για τον περιορισμό της κακής συνήθειας του

καπνίσματος δεν αρκούν μόνο οι απαγορεύσεις και τα κατασταλτικά μέτρα, αλλά αφενός

χρειάζεται να ενημερωθεί ο καπνιστής για τη λειτουργία  των πνευμόνων του όπως

κάνουμε μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος και αφετέρου χρειάζεται διαπαιδαγώγηση

των μαθητών από τις τρυφερές ηλικίες στα σχολεία» αναφέρει ο κ. Τιτόπουλος. Επιπλέον

σημειώνει ότι το πρόγραμμα παρουσίασε μεγάλη επιτυχία και εντυπωσιακή συμμετοχή και

https://bold.adman.gr/click?webspace=27633&banner=41614&seed=91166596


10/9/2019 Καπνι στές και  άτομα με αναπνευστι κά προβλήματα εξετάστηκαν δωρεάν σε Πρόγραμμα Σπι ρομέτρησης στην Πυλαί α |  ThessNews

http://demo.thessnews.gr/article/149477/kapnistes-kai-atoma-me-anapneystika-problimata-exetastikan-dorean-se-programma-spirometrisis-stin-pylaia 3/3

θα επαναληφθεί κυκλικά στα 60 σημεία του πρώτου κύκλου προκειμένου με την

συγκέντρωση και νέων στοιχείων να εξαχθούν χρήσιμα και ασφαλή συμπεράσματα σχετικά

με τα νοσήματα του θώρακα και το κάπνισμα.
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